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Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Розмір бюджетного 

призначення встановлено відповідно до фінансування 3 СЦШР ДСНС України 

на 2023 рік з метою організації закупівлі, з метою забезпечення потреб, за 

рахунок коштів виділених Балтською громадою Подільського району Одеської 

області 
 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість 

закупівлі визначена згідно з наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі 

та сільського господарства України від 18 лютого 2020 № 275 «Про 

затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі» (з подальшими змінами та доповненнями). Розмір очікуваної вартості 

встановлено за результатами моніторингу цін з відкритих джерел від виробників 

та постачальників. 

 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:  

 
 

№ 
Ч.ч. 

 
Найменування робіт і витрат 

Одиниця 
виміру 

  Кількість Примітка 

1 2 3 4 5 

1 Розбирання щебеневих покриттів та основ м3 63   

2 Виправлення профілю основ щебеневих без додавання 
нового матеріалу 

м2 900   

3 Улаштування підстильних та вирівнювальних шарів 
основи 

м3 360   

4 Улаштування покриття з фігурних елементів мощення з 
приготуванням піщано-цементної суміші площадок та 
тротуарів шириною понад 2 м 

 м2 900   

5 Плитка тротуарна "Котушка" із штучного матеріалу, 
товщина 80 мм 

м2 909   

6 Круг відрізний алмазний, діаметр 230 мм шт 7,65   

7 Установлення бортових каменів бетонних і 
залізобетонних при інших видах покриттів 

м 162   

8 Камені бортові 700мм шт 239   

9 Готування бетону на щебені, клас бетону В15 м3 9,6   

10 Перевезення заповнювачів природних, що 
транспортуються навалом, самоскидами на вiдстань 17 

т 734,519   



км 
11 Перевезення плитки "Соти" в піддонах чи інших 

пристосуваннях транспортом загального призначення 
на вiдстань 30 км 

т 129,7   

 

 

 

Проектом передбачено виконання робіт з поточного ремонту під’їздного шляху до КПП 1, за 

адресою: Одеська область, Подільський район, с. Жеребкове, вул. Арсенальна 128») Учасник 

відповідає за одержання всіх необхідних дозволів, ліцензій, сертифікатів на запропоновані 

роботи. Клас відповідальності СС1. Усі посилання на конкретні торговельні марки чи фірми, 

патенти, конструкції або типи предмету закупівлі, джерело походження матеріалів або 

виробника, вважати у редакції з виразом «або еквівалент». Учасник має попередньо оглянути 

об'єкт разом із представником замовника та надати акт огляду об'єкту у складі пропозиції 

(підписаний учасником та представником замовника). 

 Роботи повинні бути виконанні з дотриманням технологічних процесів будівництва, 

відповідати вимогам будівельних норм, правилам та стандартам встановленим для виконання 

такого виду робіт, матеріальні ресурси, що використовуються для їх виконання, повинні 

відповідати Кошторисним нормам України, затверджених наказом Мінрегіонбуду України від 

01.11.2021 №281, іншим нормативно-правовим актам і нормативним документам у галузі 

будівництва, науково-проектній документації та умовам Договору, з метою забезпечення 

надійності, міцності, стійкості і довговічності конструкцій, монтажу технологічного та 

інженерного обладнання/матеріалів. 

 

 


